



Появились слухи, если верить которым, компания Apple в октябре наступающего года выпустит планшет с диагональю экрана 12,9".

Сообщается, что планшетный ПК будет нацелен на образовательный сектор Северной Америки.

Эта информация основана, как и всегда, на сообщениях поставщиков оборудования для Apple.

Источник отмечает, что вместе с планшетными ПК от Samsung Electronics с экранами диагональю 12—13 дюймов, эти устройства станут серьёзным конкурентом ультрабукам.

Эти новые планшеты Apple большого размера будут изготавливаться Quanta Computer. Изначально предполагалось, что они получат экран размером от 12,9" до 13,3", однако более поздние слухи уверяют, что 12,9" планшеты наиболее вероятны.

Кроме того сообщается, что Apple может также выпустить и iPhone с большим экраном. Этот смартфон должен поступить в продажу в мае 2014 года. В нём будет использоваться 20 нм процессор производства Taiwan Semiconductor Manufacturing Company (TSMC).

В случае если крупноформатный планшет получит тот же процессор, что и смартфон, то в нём на первое место выйдет производительность, поскольку 12,9" планшетный ПК будет в первую очередь рассматриваться как альтернатива 11" MacBook Air, полагает источник.